

我第一次接触信用卡是在2012年，那时候是个白户，对信用卡的了解几乎为零，一次很偶然的情况下在沃尔玛门口遇见浦发银行办卡，然后在业务员的推荐下办了卡，填了个人信息和工作信息，一周左右卡片寄就到了上班的公司，印象里额度是2500。

其实我之后使用信用卡的机会也不多，当时在家附近的中信激活开卡时，也只是简单了解了用卡和还款的问题。后来也就刷过几次，取现都没有，其实还是不敢过度消费，毕竟那时收入不高，3000左右，加上卡额度也不高，后来就直接打电话销卡了。

随大溜办交行信用卡，额度1.5w

我2013年的时候换了一份工作，是国企子公司，待遇和福利都有全面提升，我们工资卡和公积金卡都是用的交行，后来业务员上门就问要不要办一张交行信用卡，说也不用填申卡信息那些，流程比较简单。

许多同事都办了，我也就随大溜办了一张，卡直接寄到公司，这次卡的额度可是有了质的飞跃，1.5w额度，这张卡给我生活带来不小的便利，平常购物消费这张卡基本就能满足我，像电脑，手机，家里的大家电，基本不用储蓄卡，直接用信用卡消费。

提额度不成，反被销卡

在14年的时候，我想着工作也算稳定，就是公司距离家确实有些远，就想着买辆二手车，当时心里价位在5万左右，但是一时也拿不出这些钱来，就想着能不能用上信用卡呢，反正是先消费，再还款。

可惜事情发展的并不如人意，我当时打电话给银行要求提高额度，没成想客服跟我说交通银行提额是系统自动提额的，人工无法提升额度。关于这个我在网上查了大家都说，交行是铁公鸡，想提额万年难遇，但有个方法就是可以试试，你可以威胁客服说不提额就销卡，还可以提下我的工资卡公积金卡都是本行的，收入一直很稳定，但是没想到，说了这么多还是没用，客服也很霸气，直接给我销卡了。

沦为轻卡奴的开始，用信用卡进股市

到目前为止信用卡给我带来的便利都是实实在在的，已经是生活里不可或缺的一部

分，但事情的转变发生在2014年底到2015年初的时候，那时股市行情大好，大家都说牛市来了，当时身边朋友同事都在讨论股市，朋友圈也都是股市。

人总是看见有利可图，就想去试试，我也跟着朋友把仅有的一点点积蓄都放到了股市上，虽然我从未接触过股票，希望能翻个本。这也是我沦为轻卡奴的开始，至于为什么叫轻卡奴，因为欠的不多2w左右负债。

当时我的工资都放到股市上，但没想到股灾来了，在6月份个股跌停，已经成了割韭菜模式，几乎没人能幸免。我那时亏损达30%左右，朋友劝我说后续会反弹，想要扭亏为盈想赚钱就得补仓。那时候有杠杆融资，我的资金都达不到配资要求，于是就TX信用卡1w进去，那也是第一次TX，但是事情没有好转，后面股市一泄千里，清配资清杠杆，又是跌停。

赌徒心理作祟，7w赔进股市

我在15年底连带自己的积蓄和信用卡的钱大概亏了2w，并不是很多，也几乎没有负债，可是由于不甘心，就是赌徒心态，赚了想赚更多，输了就想翻本，总想着能大赚一笔，然后继续投入资金进股市，钱还是从信用卡里面来的，那时就越陷越深了。

我在2016年一整年亏了大概有5w左右，信用卡的钱都是以卡还卡。因为一些事情也辞去工作，自己收入减少不少，在后来因为家里装修，又花了不少钱，大概有2w左右。

在2017年可是彻底看清了股市，把剩余的钱都拿出来，一共亏损了小7w。这全部负债还算是个人可以承受的范围，然后找了一份工作，月入8k左右，总的收入不是很高，加上哥们工作不是很顺利，就计划着一起做公司，8月开始计划，9月选址装修采购，10月注册营业至今，前期装修采购，租金全部来自信用卡，包括正常的运营资金，员工工资。

现在公司运营已经趋于稳定，最高的时候能有8w左右的净利润，也没有出现亏损的情况，最差的时候也能达到收支平衡左右的净利润。我平时花钱也比较节制，虽然目前还是有一部分负债，不过已经接近上岸，手上还有2w左右的现金，相信过不了多久就可以成功上岸。

今天D君的经历就讲到这里，幸好他最后终是幡然醒悟。

卡玖在此劝告卡友都理性消费用卡，很多卡奴因为非理性用卡而深陷泥潭，高额利息的网贷和分期不到万不得已千万别用，用了只会增加你的负债，而且当你没有经

济来源时，只会恶性循环，越欠越多。如果债务缠身也别怕，拿出一部分资金做实业比投机取巧更有可能让你上岸。